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Oscilatoare RC

Problema 1
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b.) Rezolvare
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 aproximând I2 suficient de mic (adevărat în cazul nostru)
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 metoda exactă
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c.) Pt. 
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Deoarece amplificatorul nostru are borna negativă la masă rezultă că amplificarea se reduce la jumătate:
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]=

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

Þ

DSS

D

p

DSS

p

GS

p

DSS

m

I

i

V

I

V

u

V

I

g

2

1

2

2

2



[image: image15.wmf])

2

(

2

2

)

1

(

V

mA

I

i

V

DSS

D

p

=

-



[image: image16.wmf](

)

mA

I

i

i

D

D

1

2

1

2

1

=

=

=


    
[image: image17.wmf]n

m

n

m

+

=

+

=

3

2

2

3
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Problema 2
a.) 
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Rezolvare
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